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MNPOXOMOIQXH OEMATQN

OEMATA (4)
OEMA 1°

A .Na yopoktnpicete Tig TPoTdcelg mOV aKoAovOOVV Ypdpovtoc otnv KOALL Gog dimha
070 Yphppa mov avtiotolyel oe KA mpoTaom ™ AEEN X®oTo, av 1 tpdtocn eival cwoTh,
N AdBog, av n tpdtaon sivar AavBoouévn.

a. Mo ovvapmon T Aéyeton yvnoiog ebivovsa oe éva Sidotpa A Tov Tediov opiopod TG,
otav yio omoadfmote X, X, € A pe X; < X, woyoer F(X,) >f(X,).

B. Av po ovvapmon T pe nedio opiopod £va chvolo A sivar GpTio, TOTE 1 YPAPIKH TS
nmopdotoaon £xel aCova cuupeTpiog Tov X X.

7. Av o> 0 pe a =1, tote wyder log, o =1.

0. H e&icmwon cuvX = a, pe a > 1 €yetl dmepeg Aoelg oto R.

e. H ouvéptnon F(X) =a™ pe o> 0 xar a=1, éyet svvoro tiudv 1o (0,+00).
(Movaoeg 2x5 = 10)

B. Na anodeifete 0t av éva moAvmvouo P(X) €xel mapdyovta to X — p, tOtE 10 p gival pio
OV TOAVOVOLOL P(X).

(Movaogg 15)
OEMA 2°

210 mapokdto oynua divetor n opdn yovio BAT kat o1 yovieg @ ko1 ¢ ue ovve = § .
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Mpooopoiwon BepdTwy TTPpoaywyIkKWwyV egeTdoewyv AAyeBpag B'EMA.A.

A. Na omodeigete 0L nuo = ?5 .

(Movaoeg 7)
B. Na Bpeite T nue, cuve .
(Movaoeg 18)

OEMA 3°
OewpOoVLLE TO TOAVDOVULO:
P(X)=(a* -Dx* + (0 +D)x° + X + (4B -1D)x +6, pe 0, peR.

Aiveton emiong 6Tt to molvdvopo P(X) eivon 3% Babuod Kot to vrdrowmo ¢ Staipeong Tov
oAvmvOpov P(X) pe to X — 1 givor —4 .
A. Na vmohoyicete to. a kot f.

(Movaoeg 10)
B.Tw a=1ka B =-3, va Mcete my ekicwon P(x)=0 .

(Movaogg 15)

OEMA 4°
Atvetau n ovvaptnon f(X) =log X.
A. Tloto givan 10 medio opiopod ¢ cuvaptnone f(x) =log X ;
(Movadeg 5)
B. Na Bpeite yia moieg tipég Tou mpaypatikod aptfuov o £xet vonuoakdde pio amod Tig
TOPOCTACELG:
i) log4a
i) log(a+6)
(Movaodeg 8)
I'. T moteg Tpég tov awoyvet f(4a)> f(a+6);
(Na 01KooA0YNGETE TIC OMAVTTGELS GOG)

(Movaoeg 12)
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OAHTI'IEY I'TA TOYX MAQOGHTEX

1. Na araviioete otnv KOALO cog e OAa Ta Opata.
2. 210 oyfuota Tov Bo xpelcTobV UTOPEITE VO YPNCIUOTOUCETE KOl LOADPL.
3. Awbéopog xpovog e&€taong dvo (2) mpeg.

4. Xpovog dvvartng amoyopnong 30" and tn oavoun tov Bepdtwy.

Evyopaote Emrtoyio

MoOnpoatikog Mepimyntc
Emuéieia: Kapayravvys loavvyg-Lyoiikog 2oufovios MaOnuatikov
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